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Ata da tricentésima quadragésima quinta reunião do Conselho Municipal de 

Educação de Boa Vista- Roraima  
   

Aos dezesseis dias do mês de dezembro de dois mil e quatorze, às nove horas e dez minutos, 

na Sala de Sessão do Conselho Pleno Professora Ana Sandra Nascimento Queiroz do 

Conselho Municipal de Educação de Boa Vista situada no prédio da Secretaria Municipal de 

Educação e Cultura, localizada na Avenida Via das Flores, número hum mil seiscentos e 

noventa e seis na cidade de Boa Vista, reuniram-se os conselheiros Ismayl Cortez, José 

Anízio, Maria do Carmo, Lena Otília, Angelita Nobrega e Renato Franklin. O Presidente do 

Conselho Ismayl Cortez agradeceu a presença de todos e iniciou a sessão verificando a 

existência de quórum. Confirmado o quórum, o presidente fez uma observação sobre o 

período do recesso escolar, no sentindo de fazer uma escala entre os funcionários para que a 

sala do conselho não parasse o atendimento. O presidente disse que o ano de dois mil e quinze 

é o ano dos conselhos, no qual os conselhos devam se fortalecer, pois o Governo Federal 

liberará recursos para construção de creches mediante a existência de conselhos municipais de 

educação nos municípios. O Presidente informou que trará em março de dois mil e quinze a 

cúpula da União Nacional dos Conselhos Municipais de Educação – UNCME, com o objetivo 

de reunir os conselhos municipais de educação, esclarecendo a importância da criação dos 

conselhos e atuação dos mesmos no sistema. O presidente disse que os conselheiros 

municipais de educação de Roraima deverão obrigatoriamente participar do referido evento, 

convocou os conselheiros de boa vista a incentivar a participação de todos os conselheiros de 

outros municípios. Seguindo a pauta, o presidente distribui os seguintes processos: número 

dezesseis de dois mil e quatorze de Recredenciamento e Reconhecimento de Funcionamento 

da Creche e Pré-Escolar Sol da Manhã a conselheira Lena Otília; número dezessete de dois 

mil e quatorze de Credenciamento e Autorização de Funcionamento do Centro Educacional 

Sítio do Pica Pau Amarelo ao conselheiro José Anízio. Em seguida o presidente solicitou a 

conselheira Angelita Nóbrega que socializasse o Processo de número sete de dois mil e 

quatorze de Recredenciamento e Reconhecimento de Funcionamento do Centro Educacional 

Pitágoras – Mecejana, depois de lida e analisada por todos os conselheiros presentes, o 

Processo baixou em diligência no prazo de sessenta dias. A conselheira socializou também o 

processo de número nove de dois mil e quatorze de Recredenciamento e Reconhecimento de 

Funcionamento do Centro Educacional Pitágoras – Alvorada, depois de lida e analisada por 

todos os conselheiros presentes, o Processo baixou em diligência no prazo de sessenta dias. 

Em seguida o presidente passou a palavra franqueada aos conselheiros presentes, porém, não 

houve manifestação.  Nada mais havendo a tratar, às onze horas e dez minutos, deu-se por 

encerrada a reunião.  Eu, Paulo Vanisson, Secretário Geral do Conselho lavrei a presente Ata, 

que depois de lida e aprovada, será assinada por mim juntamente com os demais presentes.  
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